





TELEGRAMME EXTERNE

Adunarea festivă consacrată deschiderii „Săptămînii Mondiale a Tineretului“

Sîmbătă după-amiază a avut loc la Palatul Pioneerilor din Capitală adunarea festivă consacrată deschiderii Săptămînii Mondiale a Tineretului. Au participat peste 1.000 de tineri...

Lucrările celui de-al VIII-lea Congres Mendeleev

MOSCOVA 21 (Agerpres). — TASS La cea de-a 3-a ședință pleneră a celui de-al VIII-lea Congres Mendeleev s-a făcut bilanșul aplicării legii periodice a lui Mendeleev...

Ședința festivă a Adunării de Stat a R. P. Ungare

BUDAPEȘTA 21 (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, la 20 martie a avut loc la Budapeșta o ședință festivă a Adunării de Stat a R.P. Ungare...

Literatura să pătrundă în miezul actualității!

(Urmare din pag. 1-a) tului de partid — și, mai ales, cunoașterea ei! Ei poartă pe umeri o răsputerie imensă, nu doar pentru mărimele sale...



Virful La Om din masivul Pietra Craiului

ACTUALITATEA

La expoziția de mostre a industriei R.P. Ungare a avut loc sîmbătă dimineață inaugurarea oficială a primei ediții consacrate produselor exportate de întreprinderile de stat...

Cuvîntarea tovarășului Emil Bodnăras

Tovarăși, Cu ocazia marilor sărbători a poporului ungur, cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii Sovietice Ungare...

NOTE și COMENTARII

Duș pentru... apă

In comuna Topoloveni există un bazin de apă. Din bazin apa ajunge la băia comunală. Pînă nu de mult, ea mai ajungea la cele două restaurante, la cofetărie...

Cu viteza melcului

Prin chestiunea unei însemnate cantități de energie și a unei 4 milioane lei, pe teritoriul comunei Letea Veche din apropierea orașului Bacău s-a construit un sistem de irigații compus dintr-un canal de aducțiune a apei din Bistrița...

Club lăsat în părăsire

Cînd tractoristii de la S.M.T. Sendeni, raionul Galați, au văzut că în curtea stațiunii lor începe construirea unui club s-au bucurat mult. „In sfîrșit — si-au zis ei — vom putea discuta și noi o adevărată viață culturală“.

Dezvelirea monumentului marilor dispăruți ai mișcării muncitorești ungare

BUDAPEȘTA 21 Corespondentul Agerpres transmite: In după-amiaza zilei de 21 martie, în prezența a zeci de mii de oameni ai muncii, la cimitirul Ke-repesi din Budapeșta a avut loc dezvelirea monumentului marilor dispăruți ai mișcării muncitorești ungare.

Vizita delegației de partid și guvernamentale a R. P. Romine la Budapeșta

BUDAPEȘTA 21. Corespondentul Agerpres transmite: In dimineața de 21 martie, delegația de partid și guvernamentală a R.P. Romine, condusă de tovarășul Emil Bodnăras...

